Xt 2 (MSDS)

Y,
K]
o)
KU
O

g

.l

DAL 60% (Perchloric Acid 60%)

04
=}

A
=

=
=

i

Ol
<0
({0

et A

H
00

HZ2 d1

0o

00
ol
<

ok

0o
3l

)

60

H
00

MZ2 21

i
o8

<k
ioll

ok

iy
RO

Ju
M0

2&), TEL 1 02 - 727 - 9494

: PEROXIDE/SCA E

=Ey

|.

s

cC
=]

70

)

Uk
[

70

D FE1

RN
Ot
0
T
JijS
<dr
no

00

1ol
700
IH

un
0t

adg=4

<>

-

i[7]
100
oF

Ok

00

1]
K
K
0

FAIR.
FAIR.

I

LA

[uind

2ol SII0e 220HAIL.

P220 2= - Jt
p221 Jt

P210 &
p234

gt

FAI OHAI2.

10
ol
oD

clolE

Am

OlAE - 30|

A

- Jt

0]

Kl
I

P260 (



P270 Ol MIZS ALEE Mol= YL, OFAIDILE EXGHX OAIR
P280 (ES &2 - 2359 - B0t - B S 2)E AHETHAIR
P83 &at= - HHFS YA
s P301+P312 &AM SEES Z)IW 2ZI12 (A JEE 2L2AIR
P301+P330+P331 & ZACHEH &= MOWAIL. &0t oted otk OtAIL
P303+P3614P353 LI (L= DIt ol 222 2HE 2L =52 HHU
HMASHAI2. TMIRE 22 A2AI2/AFAGHAIZ
P304+P340 SotE AlMEt S AE N2 KII1D S8 2
AMZ tE S FotAIL.
P305tP3514P338 =0l 22H & 22t 22 Z4oHA A2AIL. JtsotH
ZEEYMZIE MASIAI2. HE HoAIL.
P306tP360 /=0l 22W == 2Ol Mol 28 25 & IIRE Ul
=2 A AUUAIL.
P310 SAl 2212 (2AH S HMES LOAL.
P321 XIXIE GtAIL.
P330 &= MOUAIL.
P363 CtAl AtEH 9%% ol==2 MNHOIAZ.
P370+P378 M Al 25 T1J| <ol (LESEL - O[4&StEA - S2R)E
AETHAIZ.
P371+P380+P375 THE 2t Al =22 20l U222, FH XH2 AISHS
HIAIDID AHelE RXGHEAM 28 1A,
P390 SEEHES EXGH| Ao 2SS SFAIIAL.
ISESS P405 BSEXIJt A= MEEA0N MESHAIZ.
P406 SERAE 220122 (MEX = HH2IHUAM &) HWRAd
EJ/0 E26HAI2.
71 PSOT (2ted 70l SAIE HE0 Tet) LHES 12 HIIGHAIR.
3) Rold - AEH 2RIIEN ZHEX e JIE oL - A S (NFPA)
- U+ A AH(PERCHLORIC ACID)
2A 3
3 TH 0
sy 3
- = (WATER)
2A 0
3 TH 0
sy 0
3. #4822 3F € gRY
R 01 (289%) CAS 15 SR (%)
DtH A AH(PERCHLORIC ACID) DtE A4 >72%(Perchloric acid, >72% acid by mass) 7601-90-3 60
£ (WATER) Cle=2 4342 (DIHYDROGEN OXIDE): 7732-18-5 40




Ju

1ol

ok

fm o

SA AOHUAIL.
CHAl AFE

=

o §HLE AOUAIL

1]

XIGtAl 2

=

- 2Ig 0l A

o

ok
JijS
80

Hir
RD

-
=

1ol

R0

o

10y

Al

KA

ol
0K

I
&0

FXI OHAI 2.

[

ted

(2l AH) 2
9]

HAI

t

il
e

0

NH 2=ZI|

(.

S20E g AHUAIL. &

~

tXI

1o

o
o[
10{
[0
ol

0l
il

n0

-

n0

OF
R0

o
83

ot

oD

2= YL

1]

A2

o[
104
1ol
Rl
Kr

PSXXE FotEE otAlL

5) JIEH 2IALS] =oAL

H

bl
0

|.

FRHAL CH X

10y

oll
Hir

b

oll

i

Ju

]

o
1

20

_

w

I+

RN
Ok
ol
0}

00

ol

loF
K

Y

00

o
o3
%

ol
)
z0

ol

o

]
0l

0Kl
Ll

o
o3
%

ol
o

[

Rr

00

%

ioll

Hr

0l
30

Z0ILt 2

ol
010

oJ

0l
Rr

ol
Hir

Iz
3l

<
<k
ol
w)
J
I+
ol

o
0]

00

%

ioll
o

oll

o
o3
%

ioll
)
z0

o

tRIZ Ot

K
K
0

ok



AN =22 IAM2.

A2

110
10y

P

;<

tOd

o

OF
un

Kl

ol

fi

o
ar

FAIL

FIIAL

=2
=

Gt XIS 0A ED|

oF
s

Gt Xl

b0

o
A

A2

FAIL

toFOHLE

3|

tol SHAUA SSHUAIL

ICHAHCIONA 2

X

_lh_
1o

00

e

&y

ol A3t

el B2 2

2

2

S A

3
Ets

EH
S

tCH Seilh B "4SAIL

tXI BHAIR

1o

1Ho

0l

ol
w0

E

t=0ILE Xt

deld Cheel 22 3 XG0 FelAle

|.

AtZDAl CHA

KIr

o
A
Rl
Rl
G

CHAI OtAI2

A
—

I EIILE =20

== 8

A

0 o
OtAIR

tAIL
o

[

HIAH

[}

=

o
[uind

|

ctAE AIEZ

2= 8%

00

I

=

=] 3=}

o

b Es HIA

2

) 8

3

FAIR.

1o

<

o
0K

H

off M= &1

L5382

1]

=
ol
0}
.
110
10[0

o
A

I
SH

—
o

Ju

.
o

]

10l
Kq

oy
Un
e
Rl
Oh
%0

ol
I

IEE NAS MM S22 A0 WAIL.

CANL.

=
=

JI0

=
S

9

ol
0K
Ll
I+

ol

-

<0

1ol
Tl

®O k-

ENECZRH FIIAL

JI0

00

oF

3

i0J
<+
10D

9]

00

o

| —
=2

HIOtH o

2o
=T

AA0ILE 2k

Al

Ll

OULAIL

2

HotAl2



A
T 3l
. o
& 2 =
“ Z s 2
i ~
Hr Uy 00 o
— iy 0w o
o o W Ko
Bl i g o oF o)
o ol IF A > Nw
= % - B kR 2
I _ I~ U
o O = N » ol
= ° « B o= 0
o~ o ; W W oo
BJ g 53 . z 0 " Rl K A
: - - 03] | = u H 3 ol =
G o of N oo o = ! F = a  ©
o o T ;2 ° =z =z & R = = 3w
MIH@M 0 © O = Al =< E i W
e} == -3 _ e} o 70 KIr 0 o5 r wr
ﬂm_mmﬁ__u@_ﬁ_g.m orr 2 _ X = TR
K = O 3K 0% Z A muA RRe) &r o of o = -~ < W ] 70
RPN = ol A 2= o = O nos
_._._._ﬁ I__OI ) ._._mH_ _..:u_ 110 m hdld al __O._ __A_.=._ on_ m UAI HOI |__._ 110 _._.___._._ . D__A On_
Eﬂ%go%_g% of = o Wole SR o o W oo _ o H
i &’ ar _— < = & =___._._ =) < I._ n = h] R o“_o S
o3 o= Hio = W= = e N R < A= ¥ 1)
— =5 3 Ko = i ~ 8 ° K0 all T < X0 Mool
mw o = T 6 L&D ol i = RT of @ =
m et I 4] - = o = Rl KO R ol - — K4 . e gr =3 ur =° =
mLOTma___L&o____M MDFT_QOWE_E oo .= M ol = B = = M5
__%E.Mramomr_u D_ubﬁl_,_. O Al 0B = = D E__dE__o
= RO : = Of 6 < 5 M = a0
o ol —o = T = = o) 20 8J s Bl w F o [H] KO of K K
B_KTEOLUH A%%Em___o_x;m_ _J._wT__o:I = oy Ul = R axﬁ_#o____
2 = K = _ o a0 ] - :
%WMM:MKMM$LMHa;; gﬁmm 5 EEEEEEE: Wz
~ = = — oy O = Tl Al ~ ~ LR o i
o 0 A —wm oy = 2N % o W Kool I WU A6 1O or 1o © <0
o W= 2 ws _ hwo Wy 8oy W= rrféa__%m o Mo S
fill 3o m=smos = K= Soo oW Ot n n 2 = Mo H KK K s K Kl o) X0
0 mim:@gjj@mag+g£ B@Jg.o____mAT T °d oo T
=0 AN R L N woan w 9 o R M o g OF =
—_ = & - . f— < A D _ .
= W AL AR L oH;T__d%IOL_m A B o s
i o = [ W& A Ul o & 20 WMo oz io)
k| 1l _ v oor w N RU 1o WD
! Eill m M o) & < H_._ - Al T R
ml ® 30 groop | 3 KH
S &l R0 = £ 0
. ol = o Ky kY 7
N~ . N ok H I~
— :w._ _ — K Wﬁ
R =< ol _ oy r
3l 0 kU RO Mo
Kl o RO RORM o
x Wl L) ) o 11
| w8 o X o= 9o
© 2 RT ol H I
1 — ~ of
D = Ho<d



10f

CEEd

3r ok

“n L

N <0
IO
o1

RF
oF

& Al

o
53
llx

—_

=

& A S X

o
53
llx

-4C
39C

RO
Ju

RO
Ju
Hr

ok
10

RO
Ju

o
n

—_

(]
RO
Ju

n

o
53
llx

i)
ol

o
53
llx

H
4

KIo

o
53
llx

o
53
llx

-

ol

~
Klo

o
53
llx

W
)

00

3.46

H

~
Klo

o
53
llx

1.764

o
53
llx

H

[
ol
3l

o
53
llx

A
0l
IS

[

o
53
llx

U
RO

100.46

ar

w0

—_

K
Il d

70
010
oJ
ol
70
K0
ol

%0
Jo

ol
010
oJ

)

Ok
ol
0
&0
oJ
Rr
ol
o}

Ju

10y

.

<J
<
&0
=

o
o3
%
il

T
JijS

ol
ro

00

)

lo-
Kd

Y

00

00

%

ol
)
z0

ol

00
oo 33

<+

o

FAIL

SHIH Al

o

Ol

Kk

oD

oD

Ju

00
<+
ol

Hr

=
1o

Ol

&0

ol

Kl

1ol
Al

0l

~
X0

I+



o
o

%

ioll
o

0

oD

2 (WATER)

00

A O
= T A

It =2

JHE Al

fu
=d

OtAI2 -

- NEERH Zel

-3t

3

P

C AT

ol

.

<J
<
&0
=

&0

B 80

R

2 (WATER)

3) 1l

Ot
iloll

b

HOF

0

FAIR.

.

<J
<
&0
=

Iz
3l

Rl
O
70
0lo

oJ

1]

2 (WATER)

1ol
Hr
Ok

OF

H X+=Z0l111 OH

0

ol 2

Ju

.

<J
<
&0
=

o
53
llx

2 (WATER)

iy
RO

10
1

0
Uir

11.

iy
RO

10
1

R0

il
H

0l
i

20
1o

1o
Uk

HJ
o[
10f

ar

00

10l

-

)

-

ol
K0

-

KO

-+

KO

ok

R
0

il
0l
=

Ed

-

=
oK

uJ
Ak

i
6]

JH

-

)

-9, &, ZA

4

<

I3
)
<0
110y

iy
RO

X0
)

Ok

-

n0
N

X0
Wr -
X0 RO
o

LD50 1100 mg/kg Rat

DH A AH(PERCHLORIC ACID)

I
«<
O
=<
=
o
[0}
VAN
()
[Te]
o
=
I
a
0
&
=
o
o

S op oo oo

SR I IR

3w om o

S R KK

70

ar

=

1

= g
w

= X0

= T

M = ob Ir

&0 D Dk

=]

o
53
llx

JH

10l
0

o
53
llx

X0
ol
B

o[
10f

[l [l
53 o3
1 1
= =
Eal
Y
H
X0 K/
ol ol
= X0 38D
DF o0
= ol

o
53
|lx

CSF A
| ARC
OSHA

o
53
|lx

o
53
|lx

o
53
|lx

ACGIH



o]
=<
- 7e)
B = )
a 3 =
ES S o
< — =
W [ ™ HO| =r
a o o = sl
o 2 -, D [
® S} ok = <]
= - o ol
= Ko W ~ o)
5 0 I 00 il
(%\ M\ m,u _”__.E E_ﬁ
= - =) o)
S o =3 of
— ~ -~ i3l
o L RO -
S 8 0F = )
3 ~ ) -
= ~ — —_— ~
T 2 _ £o of
& S 0 B a0 2 o
oo oo oo oo 90 op oo = = 35— B B
55 8 & o5 OF & o = = s &
oo o Mo Ko oo oo &g 0O = = W0 00 00 00 0D B = o0 o0 oo oo ob B oo
< W S o o U wongongong ST 7
~ SRR 2K SOSRKR RKRKRK 2 L L L B
nlin = K KKKK3K
il . . ~ o 3
H S S B = 3
ol Mirﬁ 2 2 2 nn 40
z 2 i © © © o Ui 01
70 10 &0 g S 4, 8 10 R n M
W 5 z 2 3 w |5 w |w 3 om 8
® =5 & i & n O % |3 = |o| = T Lo
5 RO RO e 5 Iy T E W 0 KF Mn El R AR
o i o KR = = 0 e D M; o K w W o = Gl = ol &r T M 80 ~ o
o O =W o D ¥ mEy wmElwmnawZwloss .. |3 R (¥ DIBSWAR<
SRy rmps (M TrswarswnLrans sengS [F Do (W ML DN
DWW | O3 A1 K R w g BRI REOH 00 & <
1 2 2 s |7l =3 |7l =3s<65o




o

00
)

E Al

15.

0o
58

00
[

st Xl

ol <l

(=3}
=
2elgol 2

0o
8

00
[

T+ Al

=

|
=&

ol
0}

st Xl

ol 2l

g8

3)

.

<J
<
&0
=

0o
8

00
[

2 (WATER)

4) HO|

T Xl

=

2telgol 2

0Kl

NEHII=S

.

<J
<
&0
=

0o
58

00
[

2 (WATER)
5) JIEF 2 2 A=20 o

T Xl

st

= U A

0o
8

00
[

il

1l
B
O
30

OF
70

KJ

= 2| Al

22| ™2 (0SHA #&)

0

2267.995 kg 5000 Ib

.

<
30
(]

0o
8

00
[

(WATER)

0o
8

00
[

CERCLA 77 &)

0o
8

00
[

EPCRA 302 &)
EPCRA 304 &)
EPCRA 313 &)

0o
8

00
[

0o
8

00
[

0o
8

00
[

0o
8

00
[

0o
8

00
[

— — — — ~— ~— ~—

R5 0; R8 C; R35

.

<
30
(]

0o
8

00

[

2 (WATER)

.

<
30
(=]

R5, R8, R35

0o
8

00
[

2 (WATER)

.

<
30
(]

S1/2, S23, S26, S36, S45

0o
8

00
[

2 (WATER)

Ll

1 1996. 05. 02

PN}

|
(=}

b

= A

K

)

2



3) MBS L ZSHELX
HE Bls 8 ZSHELXL + 2017, 08. 01.

Mz 2= H30l tHet el XA B0 UE A
= 2= N30l HS= L. b
Ct. L ERUE AHEX= WS, M

HE, dE, M EXNE =2 2AR0AM HHEX HsL

H
e o
bl

Ct.



